



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17292.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-13 11:45**

Parlex azonosító: **2MVKD3NZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bánki Erik (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Hány embert érint az ágazati béremelés?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország elérte a járvány előtti teljesítményét, a következő időszakban marad a növekedési lendület, és rekordmagas lehet a gazdasági növekedése az idén. Így 2021 már a növekedés jegyében telik. Kilenc olyan uniós ország van, amelyik elérte a válság előtti állapotot, ezen kevesek közé tartozik Magyarország is.

Az, hogy a magyar gazdaság elérte a járvány előtti teljesítményét, közös, nagy sikere egész Magyarországnak. Ez által egy sor olyan lépésre nyílt lehetőség, amelyre eddig nem lehetett gondolni. Ilyen például a nyolcvanezer forintos nyugdíjprémium, és a családok adóvisszatérítése is. A Kormány 2022. január 1-jétől 21 százalékkal emeli az ápolónők bérét az idei bérükhöz képest. A bölcsődei dolgozókat 20 százalékkal, a szociális dolgozókat 20 százalékkal, a kultúrában dolgozókat 20 százalékkal, a pedagógusok bére pedig 10 százalékkal. Ezenfelül egymillió fiatalot érint majd, hogy nem kell szja-t fizetnie és továbbra is azon dolgozik a Kormány, hogy a 13. havi nyugdíj egészét visszaadhassa.

Mindemellett a kormány a magyar emberek nemzeti konzultáción kifejtett véleményéhez igazodva a minimálbér összegének 200 ezer forintra emelését tervezi, ez azt jelenti, hogy 2022-től több lehet Magyarországon a minimálbér, mint Gyurcsány Ferenc kormányzása alatt az átlagbér volt. A cél, hogy a gazdasági növekedés eredményeiből még nagyobb mértékben részesüljenek a munkavállalók, a hazai bérszínvonal vírusválságban is töretlen növekedése tovább folytatódjon.

Ez sajnos nem mondható el mindenkiről; a balliberális oldalt ez sosem érdekelte igazán.

Jól emlékszünk rá, hogy 2010-ben honnan indultunk, milyen állapotban vettük át az országot a kudarcokkal teli Gyurcsány-korszak után. A baloldal újabb és újabb bőrt húzott le a nyugdíjasokról. Elvettek tőlük egyhavi nyugdíjat, hagyták elértéktelenedni a nyugdíjakat, nyugdíjadót akartak bevezetni, emellett vizitdíjat és kórházi napidíjat akartak fizettetni az idősekkel, felemelték a nyugdíjkorhatárt, háromszorosára emelték nekik a gáz árát és duplájára az áram árát. A baloldal kormányzása olyan pénzügyi összeomlást okozott, hogy IMF-hitel nélkül már nyugdíjat se tudtak volna fizetni. Elvettek egyhavi bért az állami szféra alkalmazottjaitól, befagyasztották a családi pótlékot, csökkentették a táppénzt.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány válságkezelése a világ élvonalához tartozik, de ennek az alapja a válságot megelőző évek sikeres gazdaságpolitikája és ennek köszönhető az is, hogy mostanra lehetőség nyílt az ágazati béremelésekre is.

Erre tekintettel kérdőzöm T. Miniszter urat:

„Hány embert érint az ágazati béremelés?”

Budapest, 2021. október 13.

Tisztelettel:



Bányi Erik

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség